



Вынесен приговор жителю Маркса в превышении должностных полномочий и в служебном подлоге



Собранные Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя, виновного в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, судебный пристав-исполнитель в 2022 году по исполнительному производству, находящемуся в его производстве, незаконно изготовил несколько документов, а также умышленно совершил действия, которые привели к окончанию исполнительного производства, и возвращению исполнительного документа взыскателю, несмотря на то, что у должника имелась задолженность по алиментам в сумме более 330 тыс. рублей перед взыскателем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Уголовное дело возбуждено по материалам Марксовской межрайонной прокуратуры, направленных в орган предварительного расследования в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа, с лишением права занимать должности на государственной службе, связанные с осуществлением функций представителя власти или с выполнением организационно-распорядительных либо административно-хозяйственных полномочий сроком на 3 года.

13 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1800654>